
LJETNI PUTNIČKI I KOMBI PNEUMATICI

SNAŽAN PNEUMATIK ZA VEĆE UDALJENOSTI

Vanhawk

SNAŽNI KAKO I IZGLEDAJU

Firestone-ov novi Vanhawk je snažan i izdržljiv pneu-
matik dizajniran za moderna komercijalna vozila (kombi-
je) sa srednjim i velikim nosivim kapacitetom. 
Jaka konstrukcija pneumatika osigurava izdržljivost kod
različitih uvjeta na cesti.
Gazni sloj je dizajniran za duži životni vijek i za viši nivo
performansi za sve uvjete, posebno na mokrom.
Vanhawk-ova superiornost u izdržljivosti i vijeku trajanja,
u usporedbi s CV3000 kojeg zamjenjuje, kao i u
usporedbi s najjačom konkurencijom, dokazana je i u
hard testu (Ford Transit 300M TD, dim. 195/70R15C).

SUPERIORNA TRAJNOST

Pojasevi imaju robusnu konstrukciju s povećanim
gumenim umetkom između krajeva pojaseva, čime se
poboljšava amortizacija udaraca.
Pneumatik se u vožnji ne pregrijava, zahvaljujući kon-
strukciji koja reducira porast temperature u gaznom
sloju, a time doprinosi i poboljšanju trajnosti i izdržljivosti
pneumatika.

DUŽI ŽIVOTNI VIJEK

Vanhawk-ova veća širina gaznog sloja direktno utječe
na smanjenje trošenja, te daje veću kompaktnost pneu-
matiku.Kontinuirana rebra po cijelom obodu smanjuju
rizik od nepravilnog trošenja.

ODLIČNE PERFORMANSE NA MOKROM

Široki, ravni kanali po cijelom obodu pneumatika, kao i
kut zidova kanala, smanjuju opasnost od akvaplaninga
(a služe i za izbacivanje kamenja).
Povećana duljina blokova i zarezani vanjski rubovi
poboljšavaju držanje na mokrom. 
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SPORTSKI PNEUMATICI

Zbog izrazito dobrog izgleda i višestranih sportskih per-
formansi to je svakako pneumatik za prave vozače.
Među brojnim inovacijama istaknimo «shark skin  (koža
morskog psa), 3D krilca, te oblik nosa bolida F1 (racing
car nose shape) i to sve po vrlo pristupačnoj cijeni.

SPORTSKI ZABAVAN

FH SZ80 omogućuje zabavnu vožnju i namjenjen je
širokom spektru automobila. Osiguravanjem točnosti
upravljanja, izvrsnim držanjem na mokrom i niskom razi-
nom buke, doprinosi boljem iskustvu vozača.

MODERAN I ELEGANTAN

Isto tako, poboljšava i izgled Vašeg vozila. Sprijeda
zbog blokova u obliku leće, a s bočne strane zbog
unikatnog FIREHAWK bočnog uzorka. Odlično izgleda i
u kombinaciji s aluminijskim naplatcima.

SIGURNOST NA MOKROM

FH SZ80 ima odlične performanse na mokrom.
Zahvaljujući novim tehnologijama: koža morskog psa,
3D krilca i oblik nosa bolida F1, smanjeno je vrtloženje
(turbulencija) vode. Zbog potpuno rješenog otjecanja
vode, opasnost od akvaplaninga je minimalna.

DOSTUPNOST

Firehawk SZ80 je dostupan u 32 dimenzije, u serijama
od 60 do 35, veličine od 14“ do 18“, u brzinskim indeksi-
ma H, V, W, Y, Z.    
Donosi svestrano povjerenje u najtežim uvjetima.

PNEUMATIK ZA PUTOVANJA, ZA OBITELJSKE LIMUZINE 

I SNAŽNIJA VOZILA

Kilometar za kilometrom udobnog putovanja s FH TZ200
postaje svakidašnjica. Na svim cestama možete uživati u
lijepoj, elegantnoj i tihoj vožnji, dosljednom držanju na
mokrom i izuzetnoj uštedi na potrošnji goriva.

POVEĆANA SIGURNOST NA MOKROM

FH TZ200 je namjenjen povećanju sigurnosti na mokroj
podlozi. Lećasto oblikovani blokovi i trkaće oblikovani
rubovi učinkovito smanjuju mogućnost akvaplaninga.
Upravljanje na suhom i mokrom je poboljšano i na račun
posebnog sastava (silika) i optimizacije kontaktnog pritiska
blokova. 

Nudi dosljednu učinkovitost na mokrom tijekom cijelog 
životnog vijeka, te time nadilazi očekivanja čak i 
najzahtjevnijih vozača.

SUPERIORNA UDOBNOST KOD VOŽNJE

Brojne napredne Firestone-ove tehnologije doprinose
ekstremno tihoj vožnji, te dobrom držanju na podlozi: 
optimizacija niza utora, te dezen gazne površine u 
kombinaciji s posebnom građom pneumatika.

Svaka igra svoju ulogu. U potpunosti.

DOSTUPNOST

Firehawk TZ200 je dostupan u 27 dimenzija, u serijama
od 65 do 45, veličine od 14“ do 17“, u brzinskim indeksima
H, V, W, Y, Z.    

Firehawk TZ200 Fuel Saver

NAMJENJEN KOMPAKTIMA I SREDNJE VELIKIM AUTOMOBILIMA

Bez obzira na vrstu vozila ili ceste, svako putovanje
moralo bi biti užitak. Novi Multihawk je namjenjen
svakodnevnoj vožnji, jer nudi svestranu uravnoteženost
u svim uvjetima.
Izgrađen na desetljećima Firestone-ovog iskustva, novi
Multihawk je «multi- talentiran» pneumatik za kompakte
i srednje velike automobile. Odlikuje ga vrlo moderan
izgled dezena i boka pneumatika.
Brojne prednosti ovog pneumatika uključuju sigurnije
upravljanje na mokrom, izvrstan kontakt s podlogom, te
ekonomičnu potrošnju goriva.

SIGURNOST NA MOKROM I SUHOM

Jedinstveni oblik gazne površine, s tri široka uzdužna
kanala, te zaobljeni blokovi profila, smanjuju opasnost
od akvaplaninga. Osim toga, blokovima je povećana
čvrstoća, a broj lamela je smanjen, što pridonosi boljoj
upravljivosti i držanju za podlogu, te poboljšanju 
performansi kod kočenja.
Posebna geometrija blokova, te dodatak silike
poboljšavaju sigurnost i u blagim zimskim uvjetima.

UDOBNOST I EKONOMIČNOST

Optimizani dezen s podešenim kutevima bočnih i
središnjih utora smanjuje buku, te poboljšava udobnost
za vozača i suvozača.
Osim toga, Multihawk je građen od smjese koja 
smanjuje otpor kotrljanja, te posredno smanjuje i
potrošnju goriva.

DOSTUPNOST

Multihawk je dostupan u 20 dimenzija, serije 70, 65 i 60,
od 13“ do 15“, u brzinskim indeksima T i H.    

MultihawkFirehawk SZ80
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